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Počátecký zpravodaj

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ RADY Č. 40 ZE DNE 10. LISTOPADU 2020
NESCHVALUJE:

•	vyhlášení záměru na pronájem části 
p.  p.č.  4120/44 a  části p.  p.č.  4120/51 v  k.ú. 
Počátky o  celkové výměře 234 m2 (trvalý 
travní porost), žadateli fi. ŠÉM,  a.  s., Rieg-
rovy sady č.  p. 38, Praha 2, IČ: 25634933, 
za účelem běžného užívání zahrady zaměst-
nanci společnosti ubytovanými v sousedním 
domu č. p. 595 v ul. Švermova (st.p. č. 1363 – 
vlastník ŠÉM, a. s.); pozemky má v současné 
době pronajaty jiný nájemce a  není důvod 
stávající nájemní vztah ukončit; na pozem-
kových parcelách se nachází sítě v  majetku 
VTS, s. r. o. Počátky – výtlačný vodovodní řád 
do vodojemu Vesce, gravitační řád z  vodo-
jemu Vesce do ul. Švermova a sdělovací kabel 
pro ovládání čerpací stanice Švermova

•	 investiční záměr související s  podáním 
žádosti č. EF21-1A00150 k projektu „Snížení 
energetické náročnosti veřejného osvětlení 
v  programu EFEKT 2017  – 2021“, z  důvodu 
změny podmínek poměrů uznatelných 
a  neuznatelných nákladů v  neprospěch 
žadatele města Počátky (pokles požadované 
dotace z  původních 50  % na 33  %, navý-
šením nezpůsobilých výdajů by byla nutná 
i výměna nebo úprava zánovních světelných 
zdrojů vč. sloupů a  reálná doba návratnosti 
projektu by se prodloužila z 8 na 12 let)

•	nabídku prezidenta Agentury Dobrý den 
Pelhřimov na odkoupení většího množství 
„České knihy rekordů“ pro vybrané příle-
žitosti; cena aktuálního vydání je 333  Kč 
s možností množstevních slev

SCHVALUJE:
•	mimořádný členský příspěvek Dobro-

volnému svazku obcí Nová Lípa ve výši 
22.000 Kč (dle předem schváleného ceníku) 
za administraci a podání Žádosti o poskytnutí 
finančního příspěvku na zmírnění dopadů 
kůrovcové kalamity v  lesích za období od 
1. 10. 2017 do 31. 12. 2018; jedná se o dotační 
tituly z Kraje Vysočina a z Jihočeského kraje, 
Odboru životního prostředí a  zemědělství, 
se 100% uznatelných nákladů v celkové výši 
298.205 Kč + 92.235 Kč

•	finanční dar �pro spol. Sdílení, o. p. s., Masa-
rykova 330, 588 56 Telč, IČ: 226 733 77, ve 
výši 5.000  Kč, z  rozpočtu města  – kapitola 
„Příspěvky, dotace – zdravotně postiženým“, 
na provoz služeb, včetně mobilní hospicové 
péče; v období od 1. 10. 2019 do 30. 9. 2020 
využili mobilní hospicovou péči 2 občané 
města, 7 občanů terénní sociální poraden-
ství a  2 občanům byly zapůjčeny zdravotní 
pomůcky

•	zaplacení členského příspěvku na rok 

2020 ve „Sdružení obcí Vysočiny“ ve výši 
17.941,00 Kč (7 Kč/obyvatele); Město Počátky 
je dlouhodobě členem sdružení a každý rok 
platí členské příspěvky podle počtu trvale 
bydlících obyvatel ustanovených Českým 
statistickým úřadem; bude financováno 
z prostředků určených na členské příspěvky

•	poskytnutí nenárokové složky platu 
v  souladu s  § 134 zák. č.  262/2006 Sb., 
zákoník práce, mimořádné jednorázové 
odměny vedoucí příspěvkové organizace 
Kulturní zařízení města Počátky za plnění 
pracovních úkolů v roce 2020; výše odměny 
je uvedena v příloze č. 1 tohoto usnesení

•	Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného 
břemene na p. p.č. 3248/29, p. p.č. 3487/22, 
p.  p.č. 3487/23, p.  p.č.  3604/38, 
p. p.č. 3604/39 a p. p.č. 4471/1 v k.ú. Počátky, 
které jsou ve vlastnictví Města Počátky (LV 
10001), uzavřenou mezi Městem Počátky, 
se sídlem Palackého nám. 1, 394 64 Počátky 
a  E.ON Distribuce,  a.  s., se sídlem České 
Budějovice, F.A.Gerstnera 2151/6, investor 
stavby „VN  – zdvojení I. Žirovnice“, na 
obnovu a zdvojení venkovního vedení VN ve 
směru Počátky – Žirovnice, za jednorázovou 
náhradu věcného břemena v předpokládané 
výši 6.500 Kč bez DPH dle platného ceníku 
schváleného radou města

•	Smlouvu o  smlouvě budoucí o  zřízení 
věcného břemene na p.  p.č.  277/52 v  k.ú. 
Počátky, která je ve vlastnictví Města Počátky 
(LV 10001), uzavřenou mezi Městem Počátky, 
se sídlem Palackého nám. 1, 394 64 Počátky 
a  E.ON Distribuce,  a.  s., se sídlem České 
Budějovice, F.A.Gerstnera 2151/6, investor 
stavby „Počátky, Hejmanecká K277/32  – 
kabel NN“, na uložení kabelového vedení a 
kabelové spojky NN v zemi, za jednorázovou 
náhradu věcného břemena v předpokládané 
výši 1.000  Kč bez DPH dle platného ceníku 
schváleného radou města

•	vypsání výběrového řízení na zhotovi-
tele rekonstrukce dvou bytových jednotek, 
chodby, schodiště a chodby do dvora v domě 
č. p. 14 na Palackého náměstí v Počátkách; na 
základě vypracované projektové dokumen-
tace a  rozpočtu se bude jednat o  výběrové 
řízení v režimu zakázky malého rozsahu; na 
uznatelné náklady pro regeneraci (památ-
ková péče) lze využít dotaci z  Regenerace 
městské památkové zóny; rekonstrukce 
domu č. p. 14 musí probíhat v souladu s vyjá-
dřením Národního památkového úřadu pro 
Kraj Vysočina se sídlem v Telči

•	zpracovatele žádosti o  dotaci, zkomple-
tování přílohy žádosti o  dotaci, zpraco-
vání zadávací dokumentace, organizace 

výběrového řízení a  zajištění administrativ-
ního řízení projektu na výstavbu Dětského 
hřiště za Sokolovnou a Parkourového hřiště 
na sídlišti, fi. Authoria, s. r. o., Jihlava, za cenu 
díla ve výši 33.000  Kč bez DPH dle cenově 
nejvýhodnější nabídky (předložily celkem 
3 firmy); jedná se o  dotační titul „Podpora 
budování a  obnovy míst aktivního a  pasiv-
ního odpočinku – 117D8210H“, vypsaný Mini-
sterstvem pro místní rozvoj

•	návrh na doplnění 5. úplné aktualizace 
územně analytických podkladů za obec 
Počátky, kterou dokončuje odbor výstavby, 
oddělení územního plánu Městského úřadu 
Pelhřimov, jako úřad územního plánování 
obce s  rozšířenou působností; doplnění je 
zaměřeno na zajištění pozemků (ploch) pro 
výstavbu rodinných a  bytových domů, na 
propojení mezi městy Počátky a Žirovnice 
pro pěší a  cyklisty a  na zajištění vodních 
zdrojů pro místní části

•	přidělení bytu č. 8 o velikosti 1+1 v 1. poschodí 
Domu s pečovatelskou službou, Nádražní č. p. 
542 v Počátkách, poplatek za podání žádosti 
ve výši 1.200 Kč byl ve stanoveném termínu 
uhrazen a  poplatek za přidělení bytu ve 
výši 5.000 Kč byl zaplacen dne 9.  11. 2020; 
pronájem bude sjednán od 1. 12. 2020

BERE NA VĚDOMÍ:
•	čerpání rozpočtů příspěvkových organizací 

Základní škola Otokara Březiny Počátky, 
Mateřská škola Počátky, Kulturní zařízení 
města Počátky a Městské muzeum Počátky, 
za období od 1.1 do 30. 9. 2020

•	přehled hospodaření �Města Počátky 
k  31.  10.  2020, předložený vedoucí finanč-
ního odboru MěÚ Počátky

•	porovnání daňových příjmů �Města Počátky 
za měsíce leden až říjen  2020 s  daňovými 
příjmy za stejné období let 2019, 2018, 2017, 
2016, 2015, 2014, 2013 a  2012, ve vztahu 
k upravenému rozpočtu

•	vývoj daňových příjmů Města Počátky za 
měsíce leden až říjen  2020 v  porovnání se 
stejným obdobím v  letech 2019, 2018, 2017, 
2016, 2015 a  2014, ve vztahu ke schvále-
nému rozpočtu

•	zprávu vedoucí příspěvkové organizace 
Kulturní zařízení města Počátky o  činnosti 
a stavu organizace za poslední rok

•	Bezpečnostní studii�, která upravuje plynu-
lost a bezpečnost silničního provozu ve městě 
Počátky, zpracovanou na základě výběro-
vého řízení fi. Dopravní Studie CZ, Ing.  Jan 
Kapitán, Peškova 966/8, 152 00 Praha 5, za 
cenu dle předložené nabídky 49.200,00 Kč 
(není plátcem DPH).

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA Č. 41 ZE DNE 1. PROSINCE 2020
SCHVALUJE:

•	změnu rozpočtu příspěvkové organizace 
Základní škola Otokara Březiny Počátky na 
rok 2020 v souvislosti s přesunem finančních 
prostředků ve výši 150.000 Kč

	» z položek: 5021 – ostatní osobní výdaje ve 
výši -13.000 Kč

	» 5136 – knihy, UP, tisk ve výši -52.900 Kč
	» 5163  – pojistné, peněžní ústavy ve výši 

-10.000 Kč
	» 5167  – školení, vzdělávání ve výši 
-12.000 Kč

	» 5169 – plavecký výcvik ve výši -62.100 Kč
	» na položky: 5139 – nákup materiálu ve výši 
+70.000 Kč

	» 5171  – opravy a  udržování ve výši 
+80.000  Kč, z  důvodu zvýšených 
nákladů ohledně opatření proti koro-
naviru a  potřeby dalších oprav, úprav a 

dovybavení spojené s rekonstrukcí ZŠ
•	poskytnutí nenárokové složky platu – mimo-

řádné jednorázové odměny řediteli Základní 
školy Otokara Březiny Počátky v souladu se 
zvláštními předpisy, za plnění úkolů ve 2. 
pololetí roku 2020, z přidělených neinvestič-
ních finančních prostředků Kraje Vysočina na 
odměny týkající se pedagogických pracov-
níků  – včetně ředitele, vychovatelek školní 
družiny a  provozních nepedagogických 
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SLOVO STAROSTY
Vážení spoluobčané,
musím reagovat na článek paní vedou-
cí Kulturního zařízení města Počátky 
z minulého čísla Počáteckého zpravo-
daje. Zejména se jedná o masivní zaté-
kání a havarijní stav galerie. Pravdou 
je, že prostory galerie se nachází pod 
úrovní terénu a tato část je historicky 
podmáčená. Zdivo je kamenné a špat-
ně odizolované i z důvodů původního 
využití jako sklepy měšťanského pivo-
varu. Proto dochází k zatékání, jehož 
intenzita je závislá na klimatických 
podmínkách.
Před rokem 2010 shora uvedené pro-
story nebyly využívané, až rozsáh-
lá rekonstrukce kina umožnila odhalit 
jejich krásu a  výjimečnost. Po celou 
dobu 10  let byla galerie využívá-
na k  výstavám, kulturním vystoupe-
ním, seminářům a  dalších důležitým 
schůzkám. Galerii využívaly i divadelní 
spolky. Byla prezentována jako důle-
žitá součást multifunkčního kulturního 
centra.
Za provozu galerie byla prováděna růz-
ná opatření, která eliminovala celkovou 
vlhkost zmíněných prostor. Například 
se jednalo o  způsob větrání, zajiště-
ní stropních kleneb proti opadávání 
drobných částí zdiva, opravy vypínačů, 
zásuvek a světel. Nikdy však nedošlo 
k havárii, která by omezila nebo zabrá-
nila využívání galerie!
V současné době se připravuje odvod-
nění části uličky Na Šancích, jak ve 
svém článku zmínila paní vedoucí 
KZM. Na výsledek jsme všichni zvě-
daví a  pokud se vlhkost zmírní na 
stanovenou úroveň, můžeme vyu-
žít další technologii k  postupnému 
vysoušení – elektroosmózu.
Samozřejmě provoz multifunkčního 
kulturního centra není lacinou záleži-
tostí a udržet připravenost všech zaří-
zení sebou nese nemalé úsilí všech 
zaměstnanců. Přesto vše stojí za to, 
protože jsme se stali kulturním centrem 
v oblasti mezi Jindřichovým Hradcem, 
Pelhřimovem, Jihlavou a Telčí.
A na tuto skutečnost jsme právem ve 
svém městě hrdi  – vedení a  občané 
Města Počátky.

Starosta Města Počátky 
Mgr. Karel Štefl

pracovníků; koeficient pro odměnu řediteli 
je stanoven na 6  % z  celkové částky; výše 
odměny je uvedena v  příloze č.  1 tohoto 
usnesení

•	poskytnutí nenárokových složek platu 
v  souladu s  § 134 zákona č.  262/2006 Sb., 
zákoník práce, mimořádných jednorázových 
odměn vedoucím příspěvkových organizací 
a organizačních složek za plnění pracovních 
úkolů v  roce 2020; výše odměn je uvedena 
v příloze č. 2 tohoto usnesení

•	vyřazení majetku z  evidence příspěvkové 
organizace Základní škola Otokara Březiny 
Počátky k  20.  11.  2020, na základě dopo-
ručení Likvidační a  škodní komise Rady 
města Počátky; dle seznamu inventarizační 
komise se jedná o  drobný hmotný majetek 
o  22 položkách v  celkové pořizovací ceně 
48.036,20 Kč; majetek je zastaralý, opotře-
bovaný a  nefunkční, organizace zajistí jeho 
fyzickou likvidaci

•	vyřazení majetku z  evidence příspěv-
kové organizace Mateřská škola Počátky 
k  1.  12.  2020, na základě doporučení Likvi-
dační a škodní komise Rady města Počátky; 
dle seznamu inventarizační komise se jedná 
o  drobný dlouhodobý hmotný majetek 
o  23 položkách v  celkové pořizovací ceně 
55.636,30 Kč; majetek je opotřebovaný, 
nefunkční nebo poškozený a  organizace 
zajistí jeho fyzickou likvidaci

•	plán inventur na rok 2020 a  opatření 
k provedení inventarizace majetku a závazků 
za rok 2020 (ke dni 31. 12. 2020); v souladu 
se Směrnicí pro inventarizaci majetku 
a  závazků ustanovuje hlavní inventarizační 
komisi ve složení – předseda Mgr. Karel Štefl, 
členové Ivana Hůšová a Václav Marek a dílčí 
inventarizační komise pro jednotlivá zařízení 
města; seznamy složení dílčích inventarizač-
ních komisí jsou uvedeny v příloze.

•	v  působnosti valné hromady Vodotech-
nických služeb,  s.  r.  o. Počátky v  souladu 
se Zakladatelskou listinou společnosti 
a  s  ohledem na výsledek výběrového řízení 
ze dne 11. 11. 2020, potvrzuje ve funkci jedna-
tele Vodotechnických služeb, s. r. o. Počátky 
pana Zdeňka Kopeckého.

•	výpověď z nájemní smlouvy č. j.: 428/2014/
st ze dne 12.  5.  2014 podanou 23.  11.  2020 
na část p.  p.č.  26 o  výměře 18 m2 v  k.ú. 
Počátky za účelem skladování dřeva; dřevo 
bylo z  pronajaté části parcely odstraněno 
a  přemístěno na městský chodník umís-
těný na p.  p.č.  4119/16 ve vlastnictví Úřadu 
pro zastupování státu ve věcech majetko-
vých; dle čl. III. nájemní smlouvy je výpovědní 
smlouva 3 měsíční a nájemní smlouva bude 
ukončena 28. 2. 2021.

•	podání žádosti o  dotaci na Opravu míst-
ních komunikací  – ulice na Sídlišti a  ulice 
Horní, zpracovanou Dobrovolným svazkem 

obcí Nová Lípa, z projektu „Podpora obnovy 
místních komunikací  – 117D8210A“ vyhláše-
ného Ministerstvem pro místní rozvoj; výše 
podpory max. 80%, min. výše dotace na 
jednu akci 500 tis. Kč, max. výše 10 mil. Kč

•	podání žádosti o  dotaci na Vybudování 
dětského hřiště  – na p.  p.č.  95/1 mezi spor-
tovní halou a  sokolovnou, zpracovanou 
stavebním odborem MěÚ Počátky, z projektu 
„Podpora budování a obnovy míst aktivního 
a  pasivního odpočinku  – 117D8210H“ vyhlá-
šeného Ministerstvem pro místní rozvoj; 
výše podpory max. 80%, min. výše dotace na 
jednu akci 100 tis. Kč, max. výše 2 mil. Kč

•	návrh nájemní smlouvy na využívání webové 
kamery (vč. napojení na stávající elektrické 
rozvody) na věži budovy hasičské zbrojnice, 
Žižkova č.  p. 583, Počátky, pro společnost 
DSA Aviation company, Letiště  – budova 
519, 503 41 Hradec Králové (od 1.  1.  2021 
nový provozovatel Letecké záchranné služby 
v Kraji Vysočina), z důvodu sledování povětr-
nostních podmínek v  letovém koridoru; 
nájemné je navrhováno v  celkové výši 1  Kč/
rok + paušální náhrada za spotřebovanou 
elektrickou energii ve výši 900 Kč/rok + DPH

•	možné překročení výdajů rozpočtu 2020 
příspěvkové organizace Mateřská škola 
Počátky; případná ztráta bude pokryta 
z rezervního fondu organizace

•	sdělení Základní školy Otokara Březiny 
Počátky o  uzavření školní družiny a  školní 
jídelny v  průběhu vánočních prázdnin ve 
dnech od 23.  12.  2020 do 3.  1.  2021; pravi-
delný provoz obou zařízení bude zahájen od 
4. 1. 2021

•	sdělení Mateřské školy Počátky o  uzavření 
školy v  průběhu vánočních prázdnin ve 
dnech od 23. 12. 2020 do 3. 1. 2021

•	žádost o  potvrzení nebo změnu závaz-
ného stanoviska Krajské hygienické stanice 
kraje Vysočina se sídlem v  Jihlavě ze dne 
4.  11.  2019 na stavbu „Rekonstrukce domu 
č.  p. 186, Počátky“ (č.  j. KHSV/23612/2019/
PEHOK/Hůl); předmětné závazné stano-
visko vydané k  projektové dokumentaci na 
rekonstrukci domu potvrdilo jako podklad 
pro vydání stavebního povolení Ministerstvo 
zdravotnictví

•	Oznámení o  zahájení stavebního řízení ve 
věci výstavby „Prodejny Počátky“ vydané 
stavebním odborem MěÚ Počátky s  tím, že 
dotčené orgány mohou uplatnit závazná 
stanoviska a účastníci své námitky, případně 
důkazy do 10. 12. 2020

•	výpověď nájemní smlouvy na pronájem 
střešního prostoru budovy Hasičské zbroj-
nice v ul. Žižkova, Počátky, podanou společ-
ností Helikopter Air Transport GmbH, o.z., 
Vachova č.  p. 43/5, Brno; výpověď podána 
k  31.  12.  2020 z  důvodu ukončení činnosti 
společnosti
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SLOVO HEJTMANA KRAJE VYSOČINA

Milí a vážení krajané, říká se, že nemoc 
je důsledkem nějaké chyby. Zamýš-
lím se tedy nad tím, jestli něco civilizace 
udělala špatně. Upřímně neznám odpo-
věď, která by mě uspokojila. Vnímám ale 
okolnosti, které tahle zvláštní doba při-
nesla. Lidi kolem mě se chovají dobrovol-
ně nebo s ohledem na své blízké, kolegy 
i nejvíce ohrožené ohleduplně a nikdo už 

nepochybuje o tom, jak klíčovou roli hrají 
ve zvládání důsledků pandemie lidi v prv-
ní linii – mám na mysli zdravotníky a per-
sonál v nemocnicích, mediky i studenty 
středních odborných škol, kteří na vlastní 
kůži prochází drsnou realitou nouzového 
stavu, ale i personál v domovech pro seni-
ory a ústavech sociální péče, v dětských 
domovech, složky integrovaného záchran-
ného systému, lidi ve službách, bez kte-
rých by se zastavil život… mluvím o lidech, 
kteří jen stěží mohou svou práci vykonávat 
preventivně v režimu home office. Neexis-
tuje metrika, kterou bychom byli schopni 
jejich práci ocenit, neexistuje veličina, kte-
rou bychom spravedlivě definovali jejich 
potřebnost. Zkusme svá práva na maxi-
mální svobodu podřídit tomu, aby tihle 
lidé začali vidět světlo na konci tunelu, 
mohli si odpočinout a načerpat nové síly. 
Poděkujme jim důsledným dodržováním 
platných hygienických nařízení. I pro mě 

jako člověka, který se rád osobně setkává 
se svými přáteli, poznává nové lidi, nabí-
zí ruku jako symbol přátelství a má potře-
bu objímat své blízké, je současná doba 
nepřirozená, ale respektuji pravidla. Patr-
ně jsme dostali historickou šanci na změ-
nu přístupu ke svému životu, je na nás, 
jak se k ní postavíme. Možná tak, že dáme 
průchod solidaritě, jako tisíce dobrovolní-
ků, kteří v posledních měsících pomáhají 
tam, kde je nejvíce třeba, rozdávají naději 
a jsou často jedním z mála spojení potřeb-
ných se světem. V tomto ohledu vzorově 
fungují městské i  obecní samosprávy, 
bez jakéhokoli školení a metodik nabíd-
ly koordinaci fungujícího dobrovolnictví. 
Díky všem, kteří zvládají distanční výu-
ku, učitelům i rodičům. Díky všem, kteří to 
nevzdali. Nevím, zda slova díků jsou dost, 
jiná nemám, tak obrovské DÍKY!

Váš hejtman Vítězslav Schrek

Vážení spoluobčané, 18. listopadu 2020 
složilo slib 45 nových krajských zastupi-
telů, byla zvolena nová devítičlenná kraj-
ská rada a začala se psát další kapitola 
historie Kraje Vysočina. Šesté funkční 
období bude Kraj Vysočina řídit, spravo-
vat a rozvíjet koalice složená ze zástupců 
stran Piráti, ODS + STO, KDU‑ČSL, STAN + 
SNK‑ED, ČSSD.

Kraj přebíráme ve velice složité době, 
která nás denně staví před nové situa-
ce, jejichž řešení vyžaduje velkou dáv-
ku předvídavosti, rozhodnosti, odvahy 
i  diplomacie, hlavně však odpovědnos-
ti. Bereme svou práci vážně, přistupuje-
me k ní s respektem, a proto se budeme 
snažit, aby veškerá naše rozhodnutí byla 
podložena srozumitelnými argumenty. 

Tam, kde si to situace vyžádá, povedeme 
veřejnou diskuzi, chceme být platnými 
partnery městům a obcím, jsme připra-
veni vám, spoluobčanům naslouchat, 
budovat region takový, aby se nám v něm 
společně dobře a zdravě žilo.

Váš hejtman Vítězslav Schrek

NAŠE „STAROBYLÉ“ JEVIŠTĚ
Milí čtenáři,
v  minulém čísle jsme vás informova-
li o  našem jevištním zařízení. Jeho stáří 
se datuje do 50 let, tzn., že jde o pěkné-
ho „staříka“, který však stále dobře slou-
ží a kterému jsme aktuálně pořídili nový 
pohon kinorámu, aby odpovídal platným 
normám ČSN. Dále jsme provedli nutné 
servisní opravy, které budou pokračo-
vat pro svou rozsáhlost i po Novém roce. 
Opravu kinorámu i servisní práce po mimo-
řádné revizi, kterou jsme museli nechat 
v letošním roce provést, prováděla firma 
BR-montage s. r. o. Firma, která se může 
aktuálně pyšnit i dodavatelskými prace-
mi při rozsáhlé rekonstrukci Státní ope-
ry v Praze, pracuje často i pod taktovou 

velkých firem jako je Bosch Rexroth nebo 
česká firma Gradior Tech, a. s., které spra-
vují jevištní techniku na nejlepších světo-
vých divadelních a operních scénách. Inu, 
jak se říká, zlaté české ručičky. Odborní-
ků v této oblasti opravdu není mnoho, jak 
jsem se mohla dozvědět. Pracovníci firmy 
BR‑monatge se s námi podělili i o své zážit-
ky ze zaoceánských lodí, kde po část roku 
tráví pracovní čas správou jevišť velkých 
zaoceánských lodí. BR‑montage  s.  r.  o. 

Ing. Libora Mokrého a Michla Turynského, 
jeho spolupracovníkům Oldřichu Marko-
vi a Pavlu Minaříkovi i reviznímu techni-
kovi Ing. Davidu Hradeckému bych chtěla 
touto cestou opravdu moc poděkovat za 
jejich ochotnou a skvělou spolupráci pro 
počátecké jeviště. Stejný dík patří i Karlu 
Jandovi, který naše jeviště spravuje a při 
opravách asistoval. Pánové děkujeme!

Mgr. Miroslav Hromasová,  
vedoucí KZM
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ŠKOLNÍ DRUŽINA 2020
Přísné koronavirové omezení nám bohu-
žel nedopřálo uskutečnit v naší družině 
naplánované společné akce. Zrušit jsme 
museli např. tradiční „Den dětí na Beruš-
ce“, „Strašidelnou stezku odvahy“ i „Spa-
ní ve družině.“ Přesto se snažíme dětem 
zpestřovat život alespoň v  jednotlivých 
odděleních ŠD. Abychom dostáli naříze-
ní neslučovat ročníky, bylo provizorně 

zřízeno další oddělení. Velké poděkování 
za jeho fungování patří našim asistent-
kám a učitelkám. Bez jejich dlouhodobé 
pomoci by nemohla školní družina uspo-
kojit zájem všech přihlášených žáků v běž-
ném časovém režimu.
V novém roce přejeme všem dětem, rodi-
čům a pedagogům hlavně pevné zdraví!

Vychovatelky ze ŠD

PODĚKOVÁNÍ
Jménem Základní školy Otokara Březi-
ny Počátky bych rád poděkoval hasi-
čům SDH Počátky a územního odboru 
Pelhřimov HZS Kraje Vysočiny (Ale-
ši Povolnému, Radku Tůmovi, Jakubu 
Smejkalovi, Tomáši Aldorfovi a Michalu 
Ligačovi) za vyčištění okapů.
Děkuji za vaši pomoc a ochotu.

Jaroslav Blažíček
ředitel ZŠ

K ZAMYŠLENÍ?

Při nedělní procházce jsem sledovala 
dvě děti, které sbíraly odpadky po cestě 
kolem zahrádek až k Městskému rybní-
ku. Prolézaly křovím, čvachtaly blátem 
v příkopu, velkými gumovými rukavice-
mi, které jim klouzaly z rukou, nosily do 
pytle každý kousek papíru, PET lahve, 
igeliťáky, plechovky… Dozvěděla jsem 
se od nich, že když jdou ven, berou si 
pytel na odpadky a že včera uklidily za 
stavebninami. Co k tomu dodat? Ten-
hle příspěvek píši pro všechny ty naše 
spoluobčany, kteří s  klidem odhazují 
své odpadky kolem sebe a ani trochu 
se za to nestydí.
Uklidili je za vás malý Hynek a Johanka 
Černošovi. Děkuji.

Jitka Zlukyová
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O JEDNÉ TURISTICKÉ AKCI
Vážení čtenáři, ve svém příspěvku si 
dovolím Vás seznámit ve stručnosti 
s  jednou tradiční turistickou akcí, kte-
rá se koná vždy v lednu. Vycházel jsem 
z podkladů zaslaných 8. prosince před-
sedou klubu.
Jedná se o  Slavnostní oheň na Čeřín-
ku, který se koná (snad) 30. ledna 2021. 
Zájemci si trasu zvolí podle svých mož-
ností tak, aby byly v  cíli mezi 10.  – 14. 
hodinou.

Podrobnější informace budou k dispozici 
až v půli ledna na webových stránkách 
KČT, odbor Čeřínek Jihlava. K tomu dodá-
vám, že z důvodu změn v jízdním řádu 
na železnici, bude možná problém využít 
tradiční výchozí místo Kostelec u Jihlavy. 
Doporučuji tedy dojet do Dolní Cerekve 
(trasa je „více do kopce“ než ta koste-
lecká anebo pro zdatnější turisty trasa 
z Batelova).

Oldřich Vobr

KRÝZOVY JESLIČKY

Vánoce a oslavy Nového roku jsou již 
za námi. Kdo by rád vyrazil za kulturou, 
a ještě si na chvíli připomenul advent-
ní atmosféru a  pohodu, ať vyrazí do 
Muzea Jindřichohradecka v Jindřicho-
vě Hradci. Tam jsou celoročně k vidě-
ní Krýzovy jesličky  – největší lidový 
mechanický betlém. Je 17 metrů dlou-
hý, 2 metry vysoký a 2 metry široký. Na 
čtyřech terasách je do kouzelných kra-
jin tvořených ze dřeva a papíru umístě-
no 1398 figurek lidí a zvířat, z nichž se 
133 pohybuje. Nejstarší část tvoří scéna 
narození Ježíše Krista, která se nachází 
v jeho středu. 
Další části znázorňují poetickou ves-
nickou krajinu a  měšťanskou archi-
tekturu dokládající život lidí 19. století. 
Kromě tradičních jihočeských obrázků 
zde nalezneme i známé výjevy z evan-
gelia – vraždění neviňátek, útěk svaté 
rodiny do Egypta, obřezávání Ježíška. 
V  jesličkách je i  rudný důl s  horníky, 
brána s padacím mostem a strážnými 
hlídající město a Herodův palác, se sto-
ly s miniaturním nádobím a jídlem.
Celý betlém vytvořil jindřichohradec-
ký punčochářský mistr Tomáš Krý-
za. Inspiroval ho k  tomu údajně jeho 
strýc ponocný, když ho jako devítile-
tého chlapce vzal do věže, kde zrovna 
začínal stavět svoje jesličky. Chlapco-
vy oči se rozzářily nad tou nádherou 
a tehdy prý prohlásil: „Až budu velký, 
postavím také takové jesličky, ale ješ-
tě větší a  krásnější.“ Na své rozhod-
nutí nezapomněl a kolem osmnáctých 
narozenin poprvé usedl k budoucímu 

PŘEDVÁNOČNÍ TĚŠENÍ V MATEŘSKÉ ŠKOLE
I přesto, že nám občas karanténa zkřížila 
naše plány, mohly si děti ve školce přes-
to užít předvánoční radosti. Do školky se 
zatoulala čertice a děti si s ní užily v jed-
notlivých třídách mikulášskou nadílku. 
Besídky pro rodiče jsme nemohli usku-
tečnit. Tak jsme alespoň natočili video 
a spolu s dárky a vánočním přáním jsme 

vše předali obyvatelům v Jeřabině. Zpívá-
ní – vánoční zvonění pod okny DPS jsme 
už vzhledem ke karanténě neuskutečni-
li. Chystáme se s novým videem zase na 
leden. Tak ať je pro nás všechny rok 2021 
ve větším klidu, než rok předcházející.

Eva Ficková, ředitelka MŠ

Pokračování na další straně



1/2021

- 7 -

NEJEN PRO PAMĚTNÍKY… VEŘEJNÉ OSVĚTLENÍ
Úvodem:
V  současné době osvětluje naše město 
a připojené vesnice 296 lamp veřejného 
osvětlení. Horní ulice, Palackého, Mari-
ánské a Riegrovo náměstí (část Tovární 
a  Vodičkovy ul.) je osvětleno stylovými 
lampami Art metal – 31 sloupů jednosví-
tidlových a  14 sloupů dvousvítidlových, 
které dobře doplňují městskou památko-
vou zónu.
Ostatní lokality jsou osvětleny takto:
Prostý – 9 ks
Horní Vilímeč – 13 ks
Leskovec – 7 ks
Lihovar – 1 ks
Heřmaneč – 8 ks
Vesce – 10 ks
Počátky – 148 ks (sloupů) s 248 svítidly
Z téměř tří stovek svítidel je v současné 
době 126 sloupů s LED osvětlením. Ten-
to typ osvětlení má dozajista budoucnost, 
přestože pořizovací cena je vyšší. LED 
světla mají delší životnost a menší spo-
třebu energie. Město Počátky má v plá-
nu do budoucna instalovat LED osvětlení 
v celém katastru, sjednotit tak technické 
vybavení, zjednodušit tím údržbu a přede-
vším ušetřit finanční výdaje za elektřinu.
…A jak se svítilo v našem městě 
v minulosti?
Asi jako ve všech jiných obcích. První 
veřejná osvětlení zajišťoval otevřený oheň 
v klecích, louče…postupně přibývaly různé 
nádoby s hořícím olejem, lojem, petrole-
jem. V některých městech měly plynové 
lampy, které obsluhoval určený člověk. 
Vzhledem k tomu, že roku 1912 byla dána 

do provozu elektrárna v Počátkách, dochá-
zelo k  rozvoji elektrifikace u  nás dříve 
a rychleji než v okolních městech. Přes-
to však první elektrickou energii si pořídil 
Ing. Jaroslav Brdlík, majitel továrny na suk-
no (Agrostroj) už v roce 1896 zakoupením 
dynama. První elektrické světlo v Počát-
kách byla oblouková lampa před jeho 
továrnou. Postupně přibývaly v hlavních 
ulicích lampy se žárovkou, které sloužily 
spíš jako orientační bod, než aby osvítily 
ulici. Mnozí jistě pamatují elektrické kabe-
ly nad Palackého náměstím a nad ulicemi 
se zavěšenou lampou se žárovkou, jak je 
označeno na fotografiích. Dalším pokro-
kem byly výbojky, o kterých je už zmínka 
v naší městské kronice.
Z městské kroniky:
1961 – Uliční světlo
První rozzáření výbojkového světla  – 
v  pátek 25.  8. pak v  sobotu 26.  8. na 
náměstí u Šotolových „Na maglaji“ – pozů-
statek pojmenování bývalého hostince. 
Pak postupně rozzářilo se v ulici 25. února 
a v listopadu k Měsíci čsl. -sovět. přátelství 
ve Stalinově třídě.
1962 – Šetření elektřinou
Po výzvě k šetření elektrickým proudem – 
v důsledku sucha, je v městě na mnohých 
místech svíceno na ulicích na místo dvou, 
pouze jedním výbojkovým světlem, veřej-
né světlo se zapíná až když je nejnutně-
ji třeba a časněji se ráno vypíná. Kromě 
toho veřejné osvětlení se stále kontroluje 
a kde je možné, svítivost se snižuje nebo 
se světlo vypíná.

Jitka Zlukyová

velkolepému dílu. Od té doby se 
60  let prakticky denně věnoval ales-
poň chvilku realizaci své vize. Využil 
vše, co měl po ruce a pracoval přitom 
metodou pokusu a  omylu. Figurky 
vyrobil z kašírovací hmoty a ze dřeva 
a rozhýbal je systémem nekonečných 
pásů, řemenů a  kol, převodů, pružin 
a drátků. Původně byly jesličky pohá-
něny ručně klikou, dnes tuto funkci 
převzal elektromotor a vše řídí počítač. 
V průběhu práce vystavoval Krýza svůj 
betlém doma. Dobové místní noviny 
pravidelně informovaly koncem roku 
o tom, jak daleko autor pokročil, jak vel-
ká část betlémského výjevu je k vidění. 
Dochovala se i zpráva, že za podívání 
vybíral od lidí po třech krejcarech. 
Širší veřejnosti pohyblivý betlém před-
stavil na hospodářsko‑průmyslové 
výstavě v Praze v roce 1894. Nadále na 
něm až do své smrti v roce 1918 praco-
val. Po jeho smrti začal jesličky vystavo-
vat jeho syn, farář Jan Krýza. Ten také 
otcovy jesličky opravoval i doplňoval. 
V roce 1935 se jesličky nastěhovaly do 
muzea, kde jsou dodnes. Od roku 1998 
jsou zapsány v  Guinnessově knize 
rekordů. V roce 2017 začala kompletní 
restaurace figurek a mechanismu, ale 
díky tomu, že probíhá po částech, je 
betlém stále přístupný.
V  době psaní článku bylo muzeum 
pro veřejnost otevřeno v  tradičních 
návštěvnických hodinách se základní-
mi hygienickými opatřeními (roušky, 
rozestupy, dezinfekce na ruce) a ome-
zenou kapacitou  – k  jesličkám může 
najednou maximálně 6 osob. Muze-
um nabízí spoustu dalších zajímavých 
expozic, například sbírku jihočeských 
betlémů z všemožných materiálů, sbír-
ku gotických dřevořezeb, Síň Emy Des-
tinnové nebo třeba sbírku šicích strojů 
LADA i s ukázkami dobových oděvů. Na 
internetové stránce muzea www.mjh.
cz si můžete Krýzovy jesličky i veškeré 
další expozice prohlédnout i virtuálně.

Redakce
Zdroj: mjh.cz, hradeczije.cz (upraveno)

Foto: Hana Koronczi
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PODVODNÍCI SE VYDÁVAJÍ ZA LÉKAŘE I AMERICKÉ VOJÁKY
Virtuální přátelství na sociálních sítích může 
lidi finančně zruinovat
KRAJ VYSOČINA – Ve virtuálním prostředí 
na nejrůznějších sociálních sítích nebo inter-
netových seznamkách se občas pohybují 
podvodníci, jejichž jediným cílem je podvod-
ným způsobem získat peníze od důvěřivých 
lidí. Pod rouškou naprosté anonymity, kdy 
si tito pachatelé vytvoří vlastní neexistující 

identitu, přitom útočí především na city svých obětí. Ženám nabí-
zejí například seznámení s nezadanými charismatickými ame-
rickými vojáky nebo lékaři, kteří působí v zahraničních misích 
a touží po klidném životě. V některých případech k podvodnému 
vylákání peněz využívají různé legendy – například, že se ocitli ve 
složitých zdravotních nebo životních situacích a „hrají“ tak na city 
důvěřivých lidí, kteří jsou ochotni pomoci zcela neznámým lidem.
Policisté opětovně varují před seznamováním se prostřednictvím 
internetu. Při komunikaci v prostředí internetu je nutné být zvláš-
tě opatrný a velice ostražitý. Anonymita internetu totiž umožňuje 
pachatelům jednoduše vyhledávat potenciální oběti a bez nut-
nosti jakéhokoliv osobního kontaktu poměrně rychle a hlavně 
účinně mohou lákat z těchto obětí peníze. V rámci komunikace 
mohou pachatelé směřovat své žádosti o zaslání finančních pro-
středků na různé zahraniční bankovní účty nebo prostřednictvím 
služeb na přepravní společnosti.
I když v rámci Krajského ředitelství policie kraje Vysočina evidu-
jeme řádově jednotky těchto případů, škody se u každého jednot-
livého z nich se pohybují ve vysokých finančních částkách a tím 
se stávají společensky velmi nebezpečnými. Příkladem může 
být případ z nedávné doby, který prověřují policisté na Vysoči-
ně. Dotýká se osudu ženy středního věku, která postupně zaslala 
údajnému americkému vojákovi finanční částku blížící se dvěma 
milionům korun. S tímto mužem komunikovala přes skype. Aby 
mu mohla v jeho údajně tíživé situaci pomoci a mohla mu posílat 
postupně požadované peníze, které po ní pod různými záminka-
mi lákal, tak se dokonce zadlužila.
„I když opakovaně varujeme před tímto způsobem komunikace, 
lidé jsou stále nepoučitelní. Prověřování těchto podvodných jed-
nání není nijak snadné. K majitelům zahraničních účtu, kde vylá-
kané peníze většinou končí, se velice obtížně dostáváme, takže 
pachatelé zůstávají v podstatě nepostižitelní. Jsem přesvědčený 
o tom, že se o všech případech ani nedozvíme. Někteří podvedení 
lidé se za to, že někomu takto naletěli, stydí a případ nám možná 
vůbec neoznámí,“ uvedl plk. Mgr. Pavel Peňáz, náměstek ředitele 
pro službu kriminální policie a vyšetřování Krajského ředitelství 
policie kraje Vysočina.
Příběhy podvedených žen, ale v některých případech také mužů, 
přitom mívají stejný nebo velice podobný scénář. Na začátku vše-
ho je cizinec, který ženě pošle prostřednictvím sociální sítě žádost 
o přátelství, kterou žena přijme a naváží spolu komunikaci. Ženě 
pak postupně vypráví svůj životní příběh například americké-
ho vojáka nebo lékaře, který působí v zahraniční misi. Později 
vylepší komunikaci nevšedními zážitky z bojiště nebo zprávou 
o pohádkovém zbohatnutí, které ho náhle potkalo a postupně při-
dává také různé fotografie. V některých případech ženě dokon-
ce slibuje vztah, který by mohl být završen sňatkem. Poté pod 

různými smyšlenými záminkami láká ze ženy peníze, které si 
nechává posílat na nejrůznější zahraniční účty. Ženě například 
vypráví, že má vysoký žold a z něj našetřené peníze, které potře-
buje pro jejich společný život převést do České republiky a potře-
buje uhradit různé poplatky související s převodem. Jiný příběh 
vypráví voják, který byl zraněný v zahraniční misi, dostal vysoké 
odškodnění a peníze potřebuje poslat do Česka. Po ženě poža-
duje zasílání různých částek na poplatky, převody a další nejrůz-
nější smyšlené záminky. Vždy se ale jedná o podvodné jednání.
Na závěr přidáváme jasně varování: Pokud jsou virtuální přá-
telství na sociálních sítích nebo online seznamkách zatěžová-
na finančními požadavky, peníze nikomu za žádných okolností 
neposílejte a najděte si raději jiné přátele, u kterých není problém 
ověřit, že jsou skuteční. Ušetříte si tím nejen velké osobní zkla-
mání, ale také hodně peněz. O daném tématu je potřeba hovo-
řit. Apelujeme tedy rovněž na rodinné příslušníky a známé osob 
bez partnera, ať s nimi tuto záležitost proberou s upozorněním 
nepodléhat citovým sdělením neznámých osob skrze sociální 
sítě, řádně si vše prověřit a chovat se obezřetně. Sociální sítě se 
vyznačují obrovskou anonymitou a je potřeba se v každém věku 
učit s informacemi pracovat.

Krajské ředitelství policie kraje Vysočina
mjr. JUDr. Dana Čírtková

CO VÁS ZAJÍMÁ: POLICIE
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ROZHOVOR O PROBAČNÍ A MEDIAČNÍ SLUŽBĚ 
Probační a mediační služba, co si člověk, 
který s  vámi nepřišel do kontaktu, má 
představit?
Probační a mediační služba je státní orga-
nizace, která spadá pod Ministerstvo spra-
vedlnosti jako jeho samostatná složka. 
V rámci České republiky funguje v místě 
okresních soudů 74 středisek probační 
a mediační služby. Pracují zde lidé, kte-
ří musí splňovat jednak požadavky dle 
zákona č.  257/2000 Sb.  – tedy přede-
vším bezúhonnost, typ vzdělání, slože-
ní další odborné zkoušky a zároveň mají 
chuť se celoživotně intenzivně vzdělávat 
v tématech úzce souvisejících s výkonem 
našich každodenních činností, to zejmé-
na v oblasti právní, oblasti komunikace. 
Zjednodušeně můžeme říci, že vykoná-
váme sociální práci v trestní justici. Lidé 
si naší činnost většinou spojují s trestem 
domácího vězení, kterému bylo od roku 
2010 věnováno hodně mediálního pro-
storu. V naší práci jde však jen o zlomek 
činnosti, kterou vykonáváme. Našimi kli-
enty jsou pachatelé a oběti trestných činů 
bez ohledu na věk tedy od dětí po seniory. 
Jsme zároveň v poměrně úzkém kontaktu 
s rodiči dětí, rodinami dospělých pacha-
telů. V souvislosti s tím spolupracujeme 
s mnoha organizacemi, které nabízejí služ-
by a pomoc pro naše klienty.

Takže v základních bodech, co je obsa-
hem vaší činnosti?
Do případů vstupujeme na začátku trest-
ního řízení za souhlasného stanoviska 
dozorujícího státního zástupce ve fázi, kdy 
je znám pachatel, oběť trestného činu, roz-
sah vzniklé škody. Když mluvím o škodě, 
nepředstavujte si škodu pouze finančního 
rázu, ta se ostatně dá nahradit nejjedno-
dušeji. Představte si především sám sebe 
jako člověka, kterému bylo nějakým způ-
sobem ublíženo – škoda na zdraví, dopady 
trestného činu na psychickou stránku obě-
ti, dopady na komunitu, kde oběť a pacha-
tel žijí, dopady na vztahy obecně, vztahy 
v  rodinách, výčet nikdy nebude úplný. 
Jednoduše vždy klientů říkám, že moje 
činnost v  této fázi, i  když jde v  soubě-
hu s  činností s  Policie ČR, je zcela jiné-
ho rázu. Trestný čin se již stal a nejde jej 
vrátit zpátky, můžeme ale začít řešit, jak 
se k činu postavit a hledat způsoby jeho 
řešení. O své činnosti a aktivitě pachatele 
a oběti a krokům, ke kterým došlo, infor-
mujeme podrobně orgány činné v trest-
ním řízení (OČTŘ). V této části naší práce 
dochází poměrně často k tzv. mediaci. Vel-
mi zjednodušeně řečeno jde na základě 
souhlasu a zájmu stran o setkání pachate-
le s obětí trestného činu v bezpečném pro-
středí za přítomnosti mediátora, které má 
pro účastníky i mediátora předem jasně 
daná pravidla. Po letech praxe vím, o jak 

těžké rozhodnutí účastnit se tohoto seze-
ní mnohdy jde. Posadit se naproti člověku, 
který se na mě dopustil bezpráví různé-
ho typu, přemoci bolest, strach na jedné 
straně či z pohledu pachatele podívat se 
do očí oběti trestného činu, vysvětlovat 
a upřímně se omluvit. Vážím si všech, kte-
ří k takovému bodu dojdou, a vždy mám 
potřebu jim to sdělit. Ostatně asi každý 
z  nás kdo někdy v  životě, i  když v  jiné 
míře a dopadu způsobil problém, přešlap, 
nedorozumění a  následně se jej poku-
sil napravit, tuší o čem mluvím. Rozhod-
nutí zúčastnit se mediace není rozhodně 
jednoduché a často se v procesu jednání 
mění – od zásadně odmítavého postoje po 
rozhodnutí chci se zúčastnit, potřebuji to. 
Ale opusťme velké a široké téma mediace, 
třeba se k němu vrátíme někdy v čase . 
V této části trestního řízení připravujeme 
další podklady pro rozhodnutí na zákla-
dě zadání od okresního soudu či státního 
zastupitelství k případnému uložení alter-
nativních trestů či připravujeme podklady 
pro možné mimosoudní ukončení věci, či 
pracujeme s pachatelem s rámci náhrady 
vazby tzv. dohledem probačního úředníka.
Po vydání rozhodnutí ze strany OČTŘ 
a  nabytí právní moci tohoto rozhodnutí 
pak vykonáváme na základě pověření od 
příslušného soudu kontrolu nad uložený-
mi alternativními tresty. Jde např. o trest 
obecně prospěšných prací (pozn.  velmi 
často nesprávně zaměňován za veřejně 
prospěšné práce, kde se v  žádném pří-
padě nejedná o trest), kdy zároveň zajiš-
ťujeme i  místo výkonu trestu místo pro 
odsouzené u poskytovatele, kterými jsou 
obce, neziskové organizace, školy, domo-
vy důchodců, nemocnice  apod. Dále už 
zmiňovaný trest domácího vězení, kde 
jsme s  pachatelem v  kontaktu již před 
rozhodnutím soudu, abychom vyhodnotili 

vhodnost uložení tohoto trestu. Značné 
množství naší činnosti pak tvoří tzv. dohle-
dová činnost a to jak ve vztahu k uložení 
podmíněného odsouzení s dohledem, tak 
dohledová činnost vázající se k lidem vra-
cující se z výkonu trestu odnětí svobody 
s uloženým dohledem. K těmto činnostem 
se váže množství úkonů ve spojení s ulo-
ženými omezeními a povinnostmi jednot-
livým pachatelům.

Co vnímáte jako zásadní problém lidí 
vracejících se z výkonu trestu?
Často předluženost vázající se na množ-
ství neřešených závazků vzniklých před 
nástupem do výkonu trestu odnětí svo-
body, z nejrůznějších důvodů nefunkční 
rodinné vazby a záznam v rejstříku trestů, 
jako důvod nepřijmout člověka na nejrůz-
nější (byť i nejnižší) pracovní pozici. Člověk 
se tak ocitá v začarovaném kruhu, nemá 
kam jít, nemá finance na zaplacení ubyto-
vání, obtížně shání práci…

Zaznamenal jsem v souvislosti s vaší 
službou pojem probační dům…
Probační dům je místo, kde po podmí-
něném propuštění z věznice žijí po urči-
tou dobu odsouzení. Cílem je pomoci jim 
v  návratu na svobodu za jasně daných 
pravidel ve vztahu k práci, k sobě samému 
a své rodině, svým závazkům. Pro rozhod-
nutí soudu, aby byl odsouzený umístěn 
do Probačního domu, je podstatná motiva-
ce osoby ke změně, kterou by měla proká-
zat již ve vězení (například aktivní postoj 
k náhradě škody, omluva směrem k obě-
tem trestných činů). V  této oblasti úzce 
spolupracujeme s  Vězeňskou službou. 
První Probační dům v nás má v roce 2022 
vzniknout v Písku. Jde o zařízení, které má 
tradici například v severských zemích.

Mgr. Zuzana Pechová, vedoucí střediska 
Probační a mediační služby
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Počátecký zpravodaj

SBOR
DOBROVOLNÝCH HASIČŮ

POČÁTKY

V pondělí 7. 12. 2020 
jednotka vyjížděla s vozem CAS 20 Tatra 
na technickou pomoc k odstranění stromu 
hrozícím pádem u obce Počátky.

V pondělí 7. 12. 2020 
jednotka vyjížděla s vozem CAS 20 Tat-
ra na technickou pomoc k  odstranění 
spadlého stromu z  komunikace u  obce 
Vlásenice‑Drbohlavy.

V neděli 6. 12. 2020 
jednotka vyjížděla s vozem CAS 20 Tatra 
na technickou pomoc k odstranění spad-
lého stromu z komunikace u obce Veselá.

V neděli 6. 12. 2020 
jednotka vyjížděla s vozem CAS 20 Tatra 
na technickou pomoc k odstranění větve 
zasahující do vozovky u obce Jihlávka.

V neděli 6. 12. 2020 
jednotka vyjížděla s vozem CAS 20 Tatra 
na technickou pomoc k odstranění spadlé-
ho stromu přes vozovku mezi obcemi Bělá 
a Hříběcí.

V sobotu 5. 12. 2020 
jednotka vyjížděla s vozem CAS 20 Tatra 

na technickou pomoc k odstranění spad-
lého stromu z komunikace u obce Jakubín.

V sobotu 5. 12. 2020 
jednotka vyjížděla s vozem CAS 20 Tatra 
na technickou pomoc k odstranění nebez-
pečně nakloněného stromu nad vozovkou 
u obce Cholunná.

V sobotu 5. 12. 2020 
jednotka vyjížděla s vozem CAS 20 Tatra 
na technickou pomoc k odstranění spadlé-
ho stromu z komunikace u obce Cholunná 
směrem na Jakubín.

V sobotu 5. 12. 2020 
jednotka vyjížděla s vozem CAS 20 Tatra 
na technickou pomoc k odstranění spadlé-
ho stromu z komunikace mezi obcemi Pro-
stý a Panské Dubenky.

V pátek 4. 12. 2020 
jednotka vyjížděla s vozem CAS 20 Tatra 
na technickou pomoc k měření koncent-
race oxidu uhelnatého. Jednotky proved-
ly odvětrání prostor a následně pomohly 
i s transportem pacienta pro ZZS v obci 
Horní Cerekev. Na místě dále zasahovala 
jednotka HZS Pelhřimov.

Ve čtvrtek 26. 11. 2020 
jednotka vyjížděla s vozy CAS 20 Tatra 
a  OA L1 Volkswagen Crafter k  dopravní 
nehodě osobního automobilu se zraněním 
osob, která se stala mezi obcemi Počát-
ky a Žirovnice. Jednotky provedly zajiště-
ní místa nehody, likvidaci uniklého oleje 
a řízení dopravy. Na místě dále zasaho-
vala jednotka HZS Kamenice nad Lipou.

Ve středu 25. 11. 2020 
jednotka vyjížděla s vozem CAS 20 Tatra 
k dopravní nehodě osobního automobi-
lu mimo vozovku bez zranění osob, která 
se stala mezi obcemi Veselá a Janovice. 
Jednotky zabezpečily havarované vozi-
dlo proti požáru a proti úniku provozních 
kapalin. Na místě dále zasahovala jednot-
ka HZS Pelhřimov.

Ve středu 18. 11. 2020 
jednotka vyjížděla s vozem CAS 20 Tat-
ra k  záchraně zvířat, a  to k  odchytu liš-
ky uvězněné ve sklepě rodinného domu 
v obci Prostý. Liška utekla z domu před 
příjezdem jednotky. Na místě dále zasa-
hovala jednotka HZS Kamenice nad Lipou.

Zdroj: facebook Hasiči Počátky

MAS Via rustica z.s. vás zve ke spolupráci při přípravě Strategie 
Komunitně vedeného místního rozvoje pro období 2021–2027.
Počínaje rokem 2021 začíná další programové období, v němž 
budou mít místní akční skupiny opět možnost rozhodovat o roz-
dělování části dotačních prostředků na realizaci projektů v území 
jejich působnosti.
Jednou z podmínek pro získání dotačních prostředků pro území 
MAS je zpracování Strategie Komunitně vedeného místního roz-
voje pro období 2021–2027. V současné době shromažďujeme 
analytické podklady a připravujeme tzv. koncepční část strategie.
Tímto Vás zveme ke spolupráci v rámci neformálních pracovních 
skupin zaměřených na různá témata, kterými se chceme v rámci 
přípravy strategie zabývat – rozvoj obcí, životní prostředí, země-
dělské a nezemědělské podnikání, vzdělávání, sociální a zdravot-
ní sféra, kultura, sport a volný čas…
Zajímá Vás rozvoj našeho regionu a máte zájem zapojit se s námi 
do přípravy na příští programové období? Chcete nám sdělit Vaše 

záměry, nápady a připomínky? Neváhejte se na 
nás prosím obrátit na tel.: +420 731 112 560 nebo 
e‑mailu: info@viarustica.cz.

Via rustica z.s.
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TŘI KRÁLOVÉ PŘIJDOU  
(NE)JEN ONLINE
Tříkrálová sbírka vstoupí do dalšího dvacetiletí v novém pláš-
ti. Epidemiologická situace přiměla organizátory k moderněj-
šímu přístupu. Kam koledníci nedorazí osobně, tam přinesou 
požehnání online.
Za příznivých okolností navštíví královská trojice domácnosti 
osobně, a to v termínu od 1. do 24. ledna 2021. „Na zdraví kole-
dníků a dárců nám však záleží především, proto jsme připrave-
ni podřídit se aktuálním opatřením. Nově se také pokusíme své 
příznivce oslovit online. Chápeme, že se na internetu každý 
necítí jako doma, proto prosíme mladší generace, aby pomoh-
ly svým blízkým, kteří budou chtít přispět do takzvané online 
kasičky. Dárci ji na webu www.trikralovasbirka.cz najdou již od 
poloviny prosince a ještě po 24. lednu,“ sdělila koordinátorka 
Tříkrálové sbírky v pelhřimovském regionu Dominika Dufková. 
Myslelo se na všechno, proto online kasička každého vyzve, 
aby si vybral, ve kterém regionu má jeho příspěvek činit dobro.
Tříkrálová sbírka se ani tentokrát neobejde bez pomocných 
rukou dobrovolníků a štědrosti dárců. Kdo by se chtěl jakkoli 
zapojit, může kontaktovat Dominiku Dufkovou z Oblastní cha-
rity Pelhřimov na telefonu 604 222 024.

Oblastní charita Pelhřimov

O VÝROČÍCH ROKU 2021 
TROCHU JINAK
Vážení čtenáři, v  minulých letech jsem zde publikoval výročí 
osobností z různých odvětví lidské činnosti, případě výročí udá-
lostí a prvních písemných zmínek o obcích v okolí. Udělal jsem si 
porovnání oproti celostátním masmédiím a rozhodl jsem se, že 
v letošním roce se budu blíže věnovat pouze některým výročím 
událostí a to, že je budu rozebírat postupně, možná i v trochu 
netradiční formě.
V tomto vydání si dovolím připomenout jedno výročí, které si zřej-
mě vyhodnotí odborná veřejnost, ale myslím si, že se nás nepří-
mo dotýká všech a to je:
VÝROČÍ PŘIJETÍ OBČANSKÉHO ZÁKONÍKU V RAKOUSKU V ROCE 1811
Uvedené téma jsem konzultoval s 2 právníky a dost se mu věno-
val při své přednášce k stému výročí republiky ředitel archivu 
v Pelhřimově.
Tento zákoník byl na svou dobu moderní a nechám na odborní-
cích, do jaké míry se inspiroval francouzským Code civil z roku 
1804, na kterém se osobně podílel císař Napoleon. Samozřejmě 
některá ustanovení by dnes byla nemyslitelná. Jako případ uvedu 
to, že výslovně uváděl, že otec je hlava rodiny nebo, že stanovil 
vyznání dětí u rodičů různého vyznání.
A návaznost na dnešek? Kritici současného Občanského záko-
níka argumentovali i  tím, že je tzv. “ monarchistický“ Používá 
i pojmy, které zná spíše starší generace jako je PACHT nebo SLU-
ŽEBNOST. Nedivím se, že se v úředních dokumentech používaly 
či možná ještě používají jak výrazy dle zákona, tak i pojmy, které 
jsou nám bližší (tedy např. pronájem či věcné břemeno).

Oldřich Vobr

O VÝZNAMNÉM RODÁKU – ANEB 
ČEŠTINA JE SLOŽITÝ JAZYK

Vážení čtenáři, mnozí jste si určitě všimli, že v příloze regionál-
ního Deníku – víkend z 21. listopadu 2020 vyšel na straně 14-16 
rozhovor s osobností tuzemského bluegrasu (country) Rober-
tem Křesťanem. Na úplný konec bylo uvedeno, že se naro-
dil 16. září 1958 v Počátcích. To je samozřejmě chyba, správně 
by mělo být v Počátkách. Takových omylů bylo a možná bude 
i více. O seriálu z lékařského prostředí snad ani nemá smysl psát. 
Podobně jsem si mohl v minulosti přečíst, že Iva Janžurová se 
narodila v Žirovnicích a mnozí z Vás by mohli uvést další podob-
né příklady. Ještě uvedu, že Prčice jsou v jednotném čísle, tak-
že když chcete někoho kamsi poslat, můžete klidně do prčic, ale 
když dojdete do cíle známého pochodu, ocitnete se v Prčici. Ještě 
větší paradox mi řekla teta: Chrást (u Plzně) je mužského rodu, 
ale Chrast (u Chrudimi) je ženského rodu.
Ale dosti složitostí našeho jazyka, pokud by si někdo chtěl přečíst 
rozhovor s uvedeným zpěvákem v tištěné podobě, je celá příloha 
k dispozici v Městské knihovně Počátky.

Oldřich Vobr

PODĚKOVÁNÍ
Touto cestou bych chtěla poděkovat všem, kdo spolupra-
covali na svátečních proslovech ředitelů našich příspěvko-
vých organizací, jimiž jsme vám chtěli z městského rozhlasu 
o adventních nedělích i na našem facebooku zpestřit letošní 
advent, kdy se nemůžeme potkávat. Všechny čtyři příspěv-
ky zaznamenaly na našich facebookových stránkách velký 
úspěch. Celkem je shlédlo již 
více jak 2000 uživatelů FB 
a  město Počátky tak dostálo 
své pověsti kulturního města, 
kde slova pospolitost, vzájem-
nost a láska k bližnímu nejsou 
prázdná slova. Dík patří všem 
ředitelům a  jejich spolupra-
covníkům i dětem z MŠ, dále 
p. Pavlu Davidovi, panu Josefu 
Presingerovi st. i p. Josefu Pre-
singerovi ml. a  v  neposlední 
řadě kolegyni Lídě Nováčkové.

Mgr. Miroslava Hromasová
Vedoucí KZM Počátky
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KNIHOVNA POČÁTKY
nové knihy

Výběr z mnoha časopisů v knihovně

Výpůjční doba
Pondělí: 8:00–11:30 12:00–16:30 hod.
Středa: 7:30–11:30 12:00–16:00 hod.
Čtvrtek: 7:15–11:30 12:00–15:45 hod.
Pátek: 7:15–11:30 12:00–15:45 hod.

Knihovnice: Pavla Suchánková, tel.: 561 034 922
e‑mail: knihovna@pocatky.cz, www.knihovna.pocatky.cz

Pro dospělé:
Soukromá tajemství �– �Alena Mornštajnová, Petr Šabach,  

Aňa Geislerová
Zrcadlový muž �– Lars Kepler
Smrt v sutinách �– Ann Grangerová
Tajnosti sborovny �– Naďa Horáková
Dobří sousedé �– A. J. Bannerová
Stín olivovníku �– Jo Thomas
Smyčka se utahuje �– Roman Cílek
Amazonie a řeky příběhů �– Vladimír Plešinger
Sedm dopisů z lásky �– Sinéad Moriarty
Stíny nad zálivem �– Lucy Clarkeová
Milé dítě �– Romy Hausmannová
Zimní muži �– Jesper Bugge Kold
Valčík pro mrtvé �– Veronika Černucká
Návrat jadranské snoubenky �– Blanka Čechová
Oprávněná vražda �– Jude Deveraux
Vášnivý duel �– Sabrina Jeffries
Sirotčinec slečny Peregrinové �– Ptačí sněm �– Ransom Riggs
Grónsko �– Ostrov splněné touhy �– Alena a Jaroslav Klempířovi
Oprávněná vražda �– Stanislav Češka
Gottland �– Mariusz Szczygiel
Tajemství císařovy milenky �– Naďa Horáková
Mlhy Serengeti �– Leylah Attar
Nikomu by neublížil �– Catherine Burns¨
Má temná Vanessa �– K. E. Russellová
Čekání na Godota �– Samuel Beckett
Podivně pravdivé příběhy �– Tomáš Hejna

Pro děti a mládež:
Strašidlář �– Mezi námi přízraky �– Hynek Klimek
Kouzelná třída �– Další kouzlení �– Zuzana Pospíšilová
Můj brácha robot �– James Patterson, Chris Grabenstein
Hotel U zvířátek �– Pro lásku štěněte �– Kate Fingová
Zkušebna rodičů �– David Baddiel
After �– Přiznání �– Anna Todd

MC Lvíček pro vás připravuje 
v klubovně č. 1 v budově KZM 

Počátky dopolední dvouhodinovky 
se zpíváním, říkankami a tvořením 

vždy v úterý od 9 do 11 hodin.

PROGRAMPROGRAM
LEDEN 2021LEDEN 2021

Z důvodu vládního opatření zůstává MC nadále 
uzavřeno, informaci o znovuotevření na zákla-
dě příznivé epidemiologické situace se případ-
ně dozvíte na našich facebookových stránkách 

a na městské vývěsce. Děkujeme, že nás 
sledujete

MC LVÍČEK
POČÁTKY

Zima v Počátkách před 40 lety 
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KINO POČÁTKY 
je z důvodu vyhlášení nouzového 

stavu nyní  
UZAVŘENO.

Po uvolnění vládních opatření 
bude aktuální program kina 

vyvěšen ve vývěskách, na webu 
města www.pocatky.cz a také na 

facebooku kina Počátky.

LEDEN 2021LEDEN 2021

KALENDÁŘ AKCÍ 2021 – 1. ČTVRTLETÍ
Datum Čas Název akce Pořadatel Místo konání
LEDEN
1. 1. Novoroční výstup na Lísek TJ Spartak Počátky

leden Výstava fotografií Josefa Preisingera KZM Galerie nad 
knihovnou

ÚNOR
4. 2. 18:00 Schůze svazu žen Svaz žen Klubovna č. 2
konec února Expediční kamera VHT Počátky kinosál
únor cvičení na aitracku SPV sportovní hala
BŘEZEN
3. 3. 18:00 Schůze svazu žen Svaz žen Klubovna č. 2
4. 3. 17:00 Rosťa Gregor KZM
5. 3. ples SRPDŠ SRPDŠ při ZŠ sokolovna
6. 3. dětský karneval SRPDŠ při ZŠ sokolovna
27. 3. Velikonoční dílničky SRPDŠ při MŠ sokolovna
27. 3. Hry bez hranic SPV Počátky sportovní hala

Všechny akce s výhradou omezení nebo zrušení z důvodu opatření proti COVID-19.

Divadelní představení nejsou z důvodu covid-19 do konce března 2021 plánována 
(doporučení např. i v Hl. městě Praze městským divadlům).

UPOZORNĚNÍ
Od 13. 12. mezi stanicí Jindřichův Hra-
dec a Počátky-Žirovnice jezdí již jen 
rychlíky.
V případě, že hodláte cestovat z Počá-
tek do Jindřichova Hradce a zpět, infor-
mujte se o časech odjezdů a příjezdů 
v aktuálním jízdním řádu!

Redakce
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ZÁVODY MOTOROBOTŮ VE CTIBOŘI – ZA OPONOU
Pojďme nahlédnout pod pokličku příprav 
tohoto dnes už tradičního závodu. Na jediný 
den se počet lidí ve vsi zvýší ze 40 obyva-
tel na téměř 600 osob. Pro diváka zajímavá 
jednodenní akce, pro organizátora něko-
likaměsíční přípravy. Organizace závodů 
vlastně nikdy nezačíná a nekončí, s různou 
četností ji postupně řešíme celý rok.
Datum akce pevně stanovujeme rok 
dopředu během závodního dne. Koncem 
kalendářního roku je třeba mít zamlu-
venou kapelu, rámcově sepsat rozpo-
čet a odeslat žádost na obecní úřad, mít 
předpřipravený seznam sponzorů, které 
hodláme oslovit ke spolupráci. V březnu 
je načase navázat spolupráci s reklamkou 
(design plakátů, triček, upomínkové před-
měty, medaile, diplomy). Bezprostřed-
ně poté následuje oslovení sponzorů 
s žádostí o finanční příspěvky nebo dary 
pro závodníky. Každoročně nás těší přízeň 
stávajících i nových sponzorů. Pak už je 
nejvyšší čas navázat komunikaci s redak-
cemi zpravodajů okolních obcí (pozvánky, 
otištění plakátu), je sestaven seznam cen 
pro stupně vítězů, potvrzení spolupráce 
s brigádníky a dobrovolníky.
Měsíc předem následuje první rozvoz pla-
kátů po okolí. Frekventovaná místa musí-
me doplňovat plakáty opakovaně. Náš 
akční radius je cca 30 km a celkově pro-
ženeme auto téměř 200 km silniček v oko-
lí a rozvezeme kolem 100 plakátů. V tomto 
období je načase kontaktovat okolní obec-
ní úřady s žádostí o rozhlasové pozvánky 
na závody. Včas je třeba projít a napláno-
vat trať pro závod pionýrů.
Týden předcházející závodům se nese 
každý den ve znamení jednoho úko-
lu  – kompletace cen, organizace všech 
pomůcek a zásob na své místo, ZD Čast-
rov poseče všechny louky, po kterých se 
pojede, je třeba dopravit a složit ve Cti-
boři tekuté občerstvení (zajišťují ctibořš-
tí hasiči). Ve čtvrtek už tradičně za jejich 
pomoci a pomoci místních dobrovolníků 
připravujeme veškeré stany a jejich upev-
nění, chystáme lavičky, koše na odpadky, 
musíme prořezat a odvézt větve stromů 
na trati, posekat vysokou červnovou trá-
vu na hůře přístupných místech, vytyčit 
trať, vyznačit parkovací místa ve vesnici. 
S  moderátorem je třeba pečlivě naplá-
novat a  sepsat vše, co se bude dít celý 
závodní den.

V pátek přijíždí po své ose pódium a mobil-
ní WC. Samozřejmostí je rozvod kabelů pro 
elektrické připojení každého stanu i pódia, 
přivedení pitné vody ke stánkům občers-
tvení. Místní děti se těší na vrchol páteč-
ního odpoledne  – postavení skákacího 
hradu, zařizují dobrovolníci včetně dováž-
ky. Řada našich dobrovolníků druhý den 
samozřejmě jede závod, i přesto neváhají 
věnovat svůj čas přípravám akce spíš než 
přípravám vlastního stroje. Čas na trénink 
tedy zbývá až v  pokročilých večerních 
hodinách.
Letecká přehlídka z  posledních let je 
divácky velmi atraktivní a žádaná, snaží-
me se ji tedy zajistit každý rok. Tuto část 
závodů si vzal na svá bedra pan Doležal, 
jak po stránce finanční, tak i organizační 
(opět pomoc ctibořských hasičů), za což 
mu patří náležité díky. Letecké bitvy se 
připravují na zemi, v páteční podvečer je 
tedy třeba pomoci letcům s postavením 
vojenského ležení a s rekvizitami. Ačkoli 
s touto prací je započato vždy bezpečně 
brzy, vždycky se protáhne do hodin, kdy 
je práce téměř nemožná proto, že se mezi-
tím setmělo, není nic vidět a útoky komárů 
neberou konce. Následuje posezení s letci 
a s prvními závodníky. Někteří k nám při-
jíždí každoročně den předem, bez ohledu 
na počasí, a stráví ve Ctiboři celý víkend. 
Jinak to vlastně ani nejde, většinou jezdí 
opravdu velké vzdálenosti, aby se moh-
li potkat s dalšími nadšenci. Všem těmto 
lidem je třeba zajistit náležité občerstvení.
Celý závodní den je pro nás zřejmě nej-
rychlejším dnem z  celého roku, zrána 
musíme okamžitě vybavit stan výčepu, 
závodníci nemohou dospat. Jednotli-
vé části závodního dne na sebe navazu-
jí jako stavebnice. Náš tým výčepních je 
léty i  počasím prověřený, houževnatý 
a  samostatný. Ve stejném duchu jsme 
rádi za pana Prokeše, jako perfektního 
kuchaře i sponzora. Jeho prodejní stánek 
funguje jako samostatná buňka, a  nám 
šetří čas a práci. V minulosti jsme se sna-
žili zajišťovat občerstvení sami, ale při 
současném objemu návštěvníků není nic 
takového možné. Pan Prokeš je profesio-
nál a se svým početným týmem je vždy 
skvěle připraven nejen obsloužit hlado-
vé diváky, ale i  rozdat formou sponzor-
ského daru během celého dne cca  150 
jídel pro všechny, kdo jsou zapojeni do 
příprav akce (dobrovolníci, brigádníci, 
letci, sponzoři, moderátor, zdravotnický 

dozor, technická asistence hasičů Častrov, 
kameraman, kapela, zvukař, dobrovolní-
ci u vstupného a parkoviště). Jako hodin-
ky fungují i dobrovolníci u administrativy, 
časomíra a zapisovačky. Když hluboko po 
půlnoci odcházejí poslední hosté, může-
me si vydechnout a nazítří začít hodnotit.
Doprovodné postzávodní práce pokraču-
jí intenzivně nejméně další týden‑úklid 
odpadků kolem celé vsi (odvoz zajišťuje 
firma Palstav), sklízení stanů s ověřenou 
partou, odvoz všeho, co bylo přivezeno, 
přijelo samo nebo tu bylo zapomenu-
to, až po rozvoz triček jako poděkování 
našim sponzorům, úklid reklamních pla-
kátů, srovnání trati a vyježděných kolejí 
a další drobné úkoly, abychom po sobě 
nechali čistý stůl. Dá se říci, že závody pro 
nás opravdu končí až tak měsíc po koná-
ní akce. Odměnou jsou nám upřímné díky 
od spokojených diváků i závodníků a pocit 
smysluplné práce.
Bezprostředně po závodech nás napadá 
mnoho zlepšení. Vždy je ale třeba zvolit 
kompromis mezi tím co se dá zvládnout 
(časově i finančně) a co je lepší ponechat 
jen jako myšlenku. Navíc v dnešní době 
plné nouzových stavů je složité pláno-
vat něco dlouhodobě. Vážíme si všech, 
kdo nám s akcí pomáhají – ať už zadarmo 
a vlastními silami nebo formou různorodé-
ho sponzoringu – finančního, materiální-
ho, přiloží ruku k dílu. Bez toho by to nikdy 
nešlo. A velký dík patří i všem divákům, 
bez ohledu na rozmary počasí jich přijde 
vždy velké množství.
Naším snem je uspořádat zimní ročník 
závodů nebo maratónskou trasu v rámci 
letních závodů, držte nám palce!

Za tým organizátorů Zuzana  
a František Novákovi, Ctiboř
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    HTP s.r.o. - rodinná strojírenská firma v Žirovnici  

Přeje všem svým zaměstnancům šťastný vstup               
do nového roku 2021. 

I přes nelehkou situaci v loňském roce jsme vyplatili našim zaměstnancům 
odměny. Nyní rozjíždíme projekty a hledáme                                              
kolegy na pozice: 

• Svářeč, operátor svařovacího robota 
Práce ve dvousměnném provozu 

• Strojní zámečník  
Práce ve dvousměnném provozu 

• Obsluha ohraňovacího lisu 
Práce ve třísměnném provozu 

• Obsluha v práškové lakovně 
Práce ve dvousměnném provozu 

• Obsluha obráběcích strojů 
Práce ve třísměnném provozu 

• Skladník 
Práce v jednosměnném provozu 

V případě zájmu nebo dotazů se s Vámi rádi 
osobně setkáme a Vaše budoucí pracoviště 
Vám ukážeme. Navštivte nás nebo volejte. 

 

Bližší informace na www.htpcr.cz/kariera/  

 nebo na tel. čísle 565 400 003   

Své životopisy můžete posílat na: petra.michlova@htpcr.cz 

Zaškolíme Vás, spravedlivě a nadstandardně odměníme,  
vyplatíme osobní a pololetní odměny, příplatky za směnnost  

a za ztížené pracovní prostředí, přispějeme na stravování a dopravu, 
poskytneme dny dovolené navíc, zaručujeme další rozvoj  

a férové jednání. 
 

JSME RODINNÁ FIRMA 
A HLAVNÍ HODNOTOU 
JSOU VŠICHNI NAŠI 

ZAMĚSTNANCI. 

Milan KUDRNA, Nad Kamenitým 378, STRMILOV 378 53

Příjem a výdej zakázek: PO - PÁ   17 - 19 hodin, výjimky po dohodě.

Mobil: 724 022 018 www.hobbyservis.cz

Brousíme pánské, dámské a dětské brusle i náhradní nože k bruslím.
BROUŠENÍ BRUSLÍ

BROUŠENÍ NÁSTROJŮ
Brousíme nože, nůžky, sekáčky, dláta, sekery, vrtáky, hoblovací nože,
pilové kotouče obyčejné i vidiové, pilové řetězy, nože do sekaček atd.

PRODEJ A OPRAVY PILOVÝCH ŘETĚZŮ
Prodáváme kvalitní pilové řetězy značky Oregon

a také opravujeme poškozené pilové řetězy.

na vaši prvnÍ zakÁzku sleva 20 %

! novÁ sluzba ve vašem regionu !ˇ

hobby servis  K K&

Nabízím k pronájmu kancelářské či obchodní prostory o výmě-
ře 95 m2 v Počátkách Horní ulici. Více info na tel.770174845

Firma PENZION Počátky spol.,  s.  r.  o. přijme pracovnici na 
dohodu. Jedná se o práci v penzionu tj. ubytovávání klientů, 
úklid pokojů apod. Bližší informace na mobilu 728 667 089 
p. Zmeškal
nástup dle dohody.
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Scházíš nám, ale v srdcích a vzpomínkách 
zůstáváš…

Dne 5. ledna 2021 uplyne 10 let od úmrtí našeho 
manžela, tatínka a dědečka 

pana Stanislava Šichtaře.pana Stanislava Šichtaře.
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.

Manželka a děti s rodinami.
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ka Dne 4. ledna 2021 uplyne 8 roků od okamžiku, 

kdy nás navždy opustila 

paní Gita Nováková.paní Gita Nováková.
Nikdy nezapomenou syn,  

vnuk a manžel.
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tel: 565 495 322 • fax: 565 495 323 • mob: 606 612 228

Prodej, servis počítačů a notebooků značek HP, ACER, ASUS, AUTOCONT, LENOVO, SONY, DELL, 
TOSHIBA, SAMSUNG
Prodej a servis monitorů , tiskáren, skenerů, spotřebního materiálu 
a dalšího příslušenství.
Prodej serverů, instalace počítačových a telekomunikačních sítí.
Kompletní správa počítačových sítí.
Prodej a implementace SW řešení.
Prodej a implementace ekonomických SW.
Připojení k internetu prostřednictvím WiFi a optické sítě.
Zabezpečení objektů, kamerové systémy, připojení na Pult Centrální Ochrany.
Výhodná nabídka telefonních služeb bez paušálu v cenách od 0,30Kč/min.
Široký sortiment a příznivé ceny.

 


